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Život farnosti
Časopis „Slovo medzi nami“
Na veľkonočné obdobie máme nové číslo časopisu „Slovo medzi 
nami“. V ňom nájdete podnety nad Božím slovom každého dňa 
v liturgickom období mesiaca apríl.
Časopis nájdete v predsieni kostola (v Korytárkach v detskej 
miestnosti). Jeho cena je 1,50 eur.

Pondelok 5.4. VEĽKONOČNÝ PONDELOK
KRIVÁŇ 8.00 + Jozef Babic, 1. výročie

Utorok 6.4. VEĽKONOČNÝ UTOROK

KORYTÁRKY 18.00 + starí rodičia Matúškovci a Strakovci 
a príbuzní z oboch strán

Streda 7.4. VEĽKONOČNÁ STREDA
KRIVÁŇ 18.00 + Jozef Ďurica, 1. výročie a rodičia

Štvrtok 8.4. VEĽKONOČNÝ ŠTVRTOK
KRIVÁŇ 18.00 Poďakovanie P. Bohu za 95 r. života Márie

Piatok 9.4. VEĽKONOČNÝ PIATOK
KRIVÁŇ 18.00 Za zdravie a B. pomoc v chorobe pre Tomáša

Sobota 10.4. VEĽKONOČNÁ SOBOTA

KRIVÁŇ 19.30 Za zdravie a B. pomoc v chorobe pre Emila 
Bystrianskeho

Nedeľa 11.4.
VEĽKONOČNÁ NEDEĽA - Božieho 
milosrdenstva

KRIVÁŇ 8.00 Za veriacich farnosti

KORYTÁRKY 10.00 + rodičia Mitterovci, Gondovci a starí rodičia z 
oboch strán

Liturgický kalendár



Sviatok Božieho milosrdenstva
Budúcu nedeľu slávime v Cirkvi sviatok Božieho milosrdenstva. 
V týždni sa budeme modlievať deviatnik k Božiemu milosrdenstvu 
15 minút pred svätou omšou.

Boží hrob – netradične tradičný
výbuch radosti a lásky



Hra slov? Ani nie. 
Zvykli sme si, že na Veľký piatok po obradoch poklony krížu 
sa presúvame k „Božiemu hrobu“, kde až do soboty večera 
leží socha mŕtveho Pána Ježiša. Zrejme málokto vie, že toto 
vyjadrenie smrti sochou, je len tradícia bývalého Rakúsko-
Uhorska. Zostala u nás, v Čechách,... Nad hrobom býva 
umiestnená monštrancia s Eucharistiou a pred hrobom kríž, 
ktorý si uctievame klaňaním sa a bozkom.
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Pritom sa v inštrukciách pre kňazov každý rok píše, že treba 
veriacich dôrazne upozorniť na to, že úctu nevzdávame soche 
Pána Ježiša ležiaceho v hrobe, ale krížu, ktorý je nástrojom 
jeho umučenia a našej spásy. A hlavne Jemu, ktorý je živý a 
prítomný v Eucharistii.
Keď som prišiel v r. 2005 do Katedrály v Banskej Bystrici, otec 
biskup Rudolf Baláž mi povedal: V Katedrále budeme mať iný 
hrob. Možno netradičný pre nás, ale tradičný – teda taký, aký 
je v celej ostatnej Cirkvi. Hrob, kde „nevidieť pochovaného 
Pána“, ale vidieť kríž, ktorý nám pripomína naše slabosti 
a hriechy, kvôli ktorým „Boh tak miloval svet, že dal svojho 
jednorodeného Syna... aby nezahynul nik, kto v neho verí“, 
ale aby sme mali večný život, ktorý nám dáva On, prítomný 
v Eucharistii, keď nás živí svojim Telom a Krvou.
Preto aj náš „Krivánsky Boží hrob“ je netradičný. Svojim 
prevedením a výzdobou nás privádza ku krížu, od ktorého – aj 
pomocou výzdoby – máme dvíhať pohľad hore. Tam, kde je 
On, živý a prítomný v Eucharistii.
Kvetinová výzdoba nám zas svojou pestrosťou pripomína 
nielen jar ako ročné obdobie, ale jar ako začiatok nového života. 
Života, ktorý sme dostali a dostávame od živého Ježiša Krista, 
vďaka jeho utrpeniu, smrti a zmŕtvychvstaniu.
To nám pripomenie pohľad na prázdny hrob, kde sú len zvinuté 
plachty. Tak, ako ho našli Apoštoli a zbožné ženy.

ON  VSTAL! 

NEHĽADAJME HO, ŽIVÉHO MEDZI MŔTVYMI.


